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MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

5. osztély 6. osztély 7. osztély 8. osztély
1 A 1 E 1. C 1. ©
2 D 2 BCE 2. BD 2. ABCE
3 C 3 ABDE 3. E 3. D
4 D 4 C 4. C 4. B
5 BCD 5 A 5. BCDE 5. E
6 D 6 C 6. C 6. AB
7 B 7 D 7. D 7. E
8. ABCD 8. D 8. A 8. D
9. D 9. D 9. C 9. D
10. | B 10. |BC 10. |D 10. |ABCDE
11. |BCD 11. | C 11. |D 11. |D
12. |A 12. | C 12. |D 12. | D
13. |B 13. |B 13. |B 13. |D
max.: 105+16 pont max.: 103+16 pont max.: 99+16 pont max.: 107+16 pont
5. osztaly 14. feladat: 6. osztaly 14. feladat:
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6 kiilonboz6 helyes megoldas van.

1 helyes abra: 2 pont I helyes dbra:
sbra: 2 helyes abra:

2 helyes abra: 4 pont :
ibra: 3 helyes ébra:

3 helyes ébra: 7 pont ;
sbra: 4 helyes abra:

4 helyes abra: 10 pont A
5 helyes abra: 13 pont 5 helyes abra:
6 helyes abra:

6 helyes abra: 16 pont

11 kiilonb6zo helyes megoldas van.

1 pont 7 helyes dbra: 8 pont
2 pont 8 helyes abra: 10 pont
3 pont 9 helyes dbra: 12 pont
4 pont 10 helyes abra: 14 pont
5 pont 11 helyes abra: 16 pont
6 pont

7. osztaly 14. feladat:
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5 kiilonboz6 helyes megoldas van.
1 helyes abra: 3 pont
2 helyes abra: 6 pont
3 helyes éabra: 9 pont
4 helyes abra: 12 pont
5 helyes dbra: 16 pont

8. osztaly 14. feladat:

Az f egyenesre felvessziik a 8 cm-es AB szarat; 4 cm-re f-t6l
megszerkesztjiik a vele parhuzamos e egyenest; az A kozép-
ponti 8 cm sugart kornek e-vel valé kézos pontja adja a ha-
romszog harmadik cstcsat. Mivel két metszéspont van (C, és
C,), két ilyen haromszdg van. Mivel az AC,B haromszdgben
AC, kétszerese a C;M; magassagnak, A szog ebben 30°, igy a
tobbi ebben 75°, 75°. Hasonlo okok miatt a masik, ABC, ha-
romszogben A kiilsé szoge 30°, igy a belsé szog 150°, a masik
két sz6g 15°, 15°. Mindkét teriilet: 8-4:2=16 cm?®.

— parhuzamos 4 cm-re 3 pont
— korzés r=8 cm, jo kozépponttal 3 pont
— AC M, derékszogii hsz. egyik befogoja fele az

atfogonak, ezért az egyik szog 30°, 3 pont
— amibdl helyesen kapja a tobbi szoget 2 pont
— 2. eset (AC,M;haromszogre) 2+1 pont
— tertilet + mértékegység 1+1 pont

Ha j6 a leiras, a jo rajz elmaradhat.

Ha valaki csak jol rajzol, és nem irja le szavakkal
a szerkesztés 1épéseit:

— teljes rajz, amin érthet6 a gondolkozas 10 pont
— csak az egyik esetre jO rajz 6 pont




